



OSH Blansko
Sadová 2

Zpráva OORRaS za rok 2023

Vážené sestry, vážení bratři hasiči.

Dovolte mi seznámit vás s činností okresní odborné rady represe a sportu za uplynulý rok 2023

Okresní odborná rada represe a sportu se zabývá jednak činností na úseku požárního sportu a také na úseku vzdělávání, činností spjatou s jednotkami sboru dobrovolných hasičů, s jejichmi veliteli, strojníky, techniky, atd. Je pracovním a poradním orgánem okresního sdružení. Přejímá podněty z krajské odborné rady represe, potažmo z ústřední odborné rady represe. V roce 2023 byl formálně její název rozšířen na Okresní radu represe a sportu. Oficiálně tedy přijala i požární sport.

Okresní odborná rada represe měla dvě zasedání a to 15.3. a 10.5.

Základní kola PS proběhla v působnosti okrsků do 8.5.

V roce 2023 jsme byli nuceni posunout termíny základních kol a prvního kola PS z důvodu rekonstrukce stadionu ASK Blansko.

První, okresní kolo požárního sportu se uskutečnilo 13. 5. na stadionu ASK Blansko. Příprava proběhla v pátek 12. 5.

Přípravu zajistila technická četa okrsku Boskovice, samotný závod v sobotu zajistila technická četa okrsku Benešov.

Ze základního kola na okresní kolo postupuje vítězné družstvo z kategorie mužů a vítězné družstvo z kategorie žen. Jen u okrsku Šebetov a Sloup postupují 2 družstva, a to z prvního a druhého místa. Pro rok 2023 se Okresní odborná rada represe a sportu usnesla, že pokud se některé postupující družstvo okresního kola nebude moci zúčastnit, náhradníkem za něj se stává družstvo na druhém, respektive na třetím místě u okrsku Šebetov a Sloup.

Velitelem soutěže byl jmenován Lubomír Dürr, hlavním rozhodčím Dušan Škrabal, tajemníkem soutěže Zdeněk Učeň, vedoucí sčítací komise a prezence Laura Novotná, časomíra Marek Vala. Rozhodčími disciplín okresního kola byli Tomáš Příbyl na běhu 100 m, Jiří Hejč na požárním útoku a Miloslav Pelíšek na štafetě 4 x 100 m.

Výsledky okresního kola PS: -Muži: 1. Bořítov
2. Kotvrdovice
3. Petrovice
-Ženy: 1. Senetářov
2. Žernovník
3. Bořítov

Velice rád bych vyslovil poděkování všem soutěžícím, rozhodčím, pracovníkům soutěže, technické četě za hladký a přátelský průběh soutěže, HZS za logistiku a jednotkám sboru dobrovolných hasičů za dopravu vody.

V sobotu 2. prosince proběhlo školení a zkoušky Hasiš III. a II. stupně v kolturním domě obce Obora. Zkoušek se zúčastnilo 10 uchazečů z toho jeden na Hasič II. stupně. Garantem zkoušek byl Zdeněk Učeň, lektori Vykydal Milan, Tlamka Milan, mentor Kobylka Michal a ředitelka kanceláře Laura Novotná.

Všichni uchazeči byli výborně připraveni a prospěli a patří jim velká gratulace. Poděkování všem pracovníkům zkoušek.

Informace na rok 2024:

Základní kolo PS

Základní kola budou provedena v působnosti okrsků do: **16. 6. 2024**.

Velitelem soutěže je okrskový velitel.

Hlavní rozhodčí musí být rozhodčí s kvalifikací.

V základním kole je doporučeno plnit min. 2 disciplíny – požární útok, jako druhá disciplína štafeta 4 x 100 metrů, nebo běh na 100 metrů. s překážkami.

Okrsky si mohou disciplíny upravit dle možnosti v okrsku v rámci pravidel pořádání soutěží v požárního sportu.

V příloze zasíláme přihlášky do základního kola, vyhodnocovací tabulky. Přihlášení na I. kolo (okresní) nominovaných družstev mužů a žen proběhne elektronicky.

Vyhodnocení základních kol zašlou okrskoví velitelé do **17. 6. 2024** - vyhodnocovací tabulky, přihlášky družstev soutěžících v základním kole. Přihlášky musí být čitelně vyplněny. Zaslání přihlášek je nutné z důvodu pojištění soutěžících. Soutěžící musí být členy SH ČMS. U soutěžících startující za jiné SDH než ve kterém je řádným členem, je nutno toto uvést u závodníka v závorce.

I. kolo soutěže v požárním sportu

Do I. (okresního) kola postupují vítězná družstva mužů a žen ze základního kola nebo nominovaná družstva okrskem.

Přihlašování bude probíhat elektronicky. Termín a adresa k přihlašování bude uvedena v propozicích I. kola PS.

Tištěné přihlášky budou na soutěži použity jen v případě změny v soutěžním družstvu.

Termín musí být dodržen! Pokud víte, že se I. kola nezúčastní vítězné družstvo okrsku, vyšlete do I. kola další družstvo.

Propozice I. kola budou zaslány přihlášeným družstvům mužů i žen, ke stažení i na www.oshblansko.cz.

I. kolo v PS se bude konat **22. 6. 2024** na cvičišti SDH Bořitov. Soutěž bude provedena na 2 disciplíny a to požární útok a 100m překážek. Velitelé okrsků zabezpečí účast družstva z okrsku v I. kole PS!

Tomáš Příbyl přítomné informoval OORRaS, že na OSH Blansko je 151 rozhodčích, z toho 6 jsou rozhodčí-instruktoři.

42 rozhodčích je splatnou kvalifikací, 60 rozhodčím propadne platnost do 5 let a 49 rozhodčím propadla platnost nad 5 let.

Poslední zkoušky Rozhodčí pro PS proběhly 3. 4. 2022 v Paměticích.

Tomáš Příbyl vytvoří formulář, který bude rozeslán rozhodčím, na sbory a okrsky k předběžnému počtu zájemců o prodloužení nebo k získání Rozhodčího pro PS.

Podle předběžného počtu zájemců bude určen termín a místo k uskutečnění Školení a zkoušek rozhodčí PS.

Rád bych touto cestou poděkoval členům OORR za jejich práci.

Děkuji za pozornost.

Zpracoval: Kobyłka Michal

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska
Okresní sdružení hasičů Blansko
Sadová 2
678 01 Blansko

Michal Kobyłka